

PhDr. Katarína Hatráková, [REDACTED]
[REDACTED]

**Titl.
Nadácia Zastavme korupciu
Staré Grunty 18
841 04 Bratislava
Slovensko**

V Bratislave, dňa 25.02.2022.

VEC: Predžalobná výzva

Vážená nadácia,

na facebookovom profile Vašej nadácie ste uverejnili:

- dňa 02.02.2022 príspevok, v ktorom ste napísali: „*Pochybností okolo profesionálnych zlyhaní kandidátky na detskú komisárku neustále pribúda. Veríme, že kompetentní o nich vedia a vezmú ich do úvahy.*“, a pod ktorým príspevkom ste uverejnili fotografiu mojej osoby;
- dňa 09.02.2022 príspevok, v úvode ktorého ste napísali: „*Pripájame sa k výzve 30 odborných organizácií za novú voľbu detského komisára...*“;
- dňa 15.02.2022 príspevok, v úvode ktorého ste napísali: „*Pridali sme sa k výzve na novú voľbu komisárky pre deti. Žiadame, aby mohol kandidovať len človek, ktorý sa už dva roky v politike neangažuje...*“, a pod ktorým príspevkom ste uverejnili fotografiu mojej osoby, pod ktorou bol uverejnený odkaz na článok DOMOV.SME.SK: Mimoviádne organizácie žiadajú, aby bola nová komisárka pre deti apolitická;
- dňa 16.02.2022 príspevok, v ktorom ste napísali: „*Takmer 40 neziskových organizácií vyzýva poslancov, aby za detskú ombudsmanku nezvolili politika, ktorý budí pochybnosti o tom, či je uňho ochrana detí na prvom mieste. Rôzne organizácie vyčítajú favorizovanej kandidátke rôzne prešľapy. Z nášho pohľadu je mimoriadne znepokojivý fakt, že poslankyňa Katarína Hatráková vedela o korupcii v poručenskej agende, a nič s tým neurobila...*“, pričom pod týmto príspevkom ste uverejnili aj odkaz na video – rozhovor pre Konzervatívny denník Postoj.

V troch príspevkoch (zo dňa 02.02.2022, zo dňa 15.02.2022 a zo dňa 16.02.2022) zo štyroch uverejnených Vašou nadáciou, sa priamo vyjadrujete k mojej osobe, pričom vo štvrtom (zo dňa 09.02.2022) sa vyjadrujete k voľbe/kandidatúre do funkcie Komisára pre deti, na ktorú funkciu som kandidovala. O tom, že spomínané príspevky sú vyjadreniami na moju osobu svedčí aj tá skutočnosť, že pod príspevkom zo dňa 02.02.2022 a zo dňa 15.02.2022 ste uverejnili aj moju fotku a pod príspevkom zo dňa 16.02.2022 rozhovor so mnou.

V poslednom zo spomínaných príspevkov zo dňa 16.02.2022 dokonca uvádzate nepravdivý a osočujúci údaj o mojej osobe bez ďalšieho, ktorý je v podstate hodnotením mojej osoby.

Z vyššie uvedeného je zrejmé, že ste preberali informácie o mojej osobe dostupné z iných médií bez ďalšieho, pripojili ste sa k výzve za novú voľbu detského komisára a upriamovali ste pozornosť verejnosti na moju osobu v súvislosti s voľbou do spomínanej funkcie, a to všetko v negatívnom svetle. Tiež ste uverejnili nepravdivé a difamujúce tvrdenia na moju osobu

o tom, že som mala mať rôzne prešľapy, že som mala vedieť o korupcii v poručenskej agende a nič s tým neurobiť a pod.

Nie je mi zrejmé, aký bol dôvod takéhoto konania Vašej nadácie, ktorým ste sa podieľali (spolu s inými) na mediálnej kampani proti mojej osobe s cieľom zmarit' moje zvolenie do funkcie Komisarára pre deti.

Táto „kampan“ (ktorej bola priamo úcastná aj Vaša nadácia) voči mojej osobe značným spôsobom znížila moju dôstojnosť, vážnosť, česť, moje dobré meno, a to tak v profesijnom, ako aj súkromnom, živote, pričom tiež mala za následok o.i. aj ovplyvnenie názoru a mienky poslancov NR SR, mienky (širokej) verejnosti na moju osobu, a to aj v súvislosti s voľbou do funkcie Komisarára pre deti a pod.

Jednalo sa o kampan plnú nepravdivých, osočujúcich a difamujúcich tvrdení a hodnotiacich úsudkov o mojej osobe, ktorými bolo zasiahnuté aj do môjho práva na ochranu osobnosti, na ktorom zásahu sa podieľala (vzhľadom na vyššie uvedené) aj Vaša nadácia, a ktorý zásah prekročil mieru únosnosti, ktorú by som mala byť povinná, aj ako osoba verejne činná, akceptovať a zniešť.

Vzhľadom na vyššie uvedené týmto žiadam Vašu nadáciu, aby:

- **upustila** od konania uvedeného vyššie;
- **zdržala sa** akýchkoľvek zásahov narušajúcich moje právo na ochranu mojej osobnosti do budúcnosti;
- **vymazala do 3 dní odo dňa doručenia tejto výzvy:**
 - príspevok zo dňa 02.02.2022, v ktorom ste napísali: „*Pochybností okolo profesionálnych zlyhaní kandidátky na detskú komisárku neustále pribúda. Veríme, že kompetentní o nich vedia a vezmú ich do úvahy.*“, a pod ktorým príspevkom ste uverejnili fotografiu mojej osoby;
 - príspevok zo dňa 15.02.2022, v úvode ktorého ste napísali: „*Pridali sme sa k výzve na novú voľbu komisárky pre deti. Žiadame, aby mohol kandidovať len človek, ktorý sa už dva roky v politike neangažuje...*“, a pod ktorým príspevkom ste uverejnili fotografiu mojej osoby, pod ktorou bol uverejnený odkaz na článok DOMOV.SME.SK: Mimovládne organizácie žiadajú, aby bola nová komisárka pre deti apolitická;
 - príspevok zo dňa 16.02.2022, v ktorom ste napísali: „*Takmer 40 neziskových organizácií vyzýva poslancov, aby za detskú ombudsmanku nezvoili politika, ktorý budí pochybností o tom, či je uňho ochrana detí na prvom mieste. Rôzne organizácie vyčítajú favorizovanej kandidátke rôzne prešľapy. Z nášho pohľadu je mimoriadne znepokojivý fakt, že poslankyňa Katarína Hatráková vedela o korupcii v poručenskej agende, a nič s tým neurobila....*“, pričom pod týmto príspevkom ste uverejnili aj odkaz na video – rozhovor pre Konzervatívny denník Postoj;
- **uverejnila** na facebookovom profile Zastavme korupciu do 3 dní odo dňa doručenia tejto výzvy, ospravedlnenie v nasledovnom znení:
„*Ospravedlnenie pani PhDr. Kataríny Hatrákovej:*
Zverejnením príspevkov na facebookovom profile Progresívne Slovensko:
 - zo dňa 02.02.2022, v ktorom ste napísali: „*Pochybností okolo profesionálnych zlyhaní kandidátky na detskú komisárku neustále pribúda. Veríme, že*

kompetentní o nich vedia a vezmú ich do úvahy.“, a pod ktorým príspevkom ste uverejnili fotografiu mojej osoby;

- zo dňa 15.02.2022, v úvode ktorého ste napísali: *„Pridali sme sa k výzve na novú voľbu komisárky pre deti. Žiadame, aby mohol kandidovať len človek, ktorý sa už dva roky v politike neangažuje...“*, a pod ktorým príspevkom ste uverejnili fotografiu mojej osoby, pod ktorou bol uverejnený odkaz na článok DOMOV.SME.SK: *Mimovládne organizácie žiadajú, aby bola nová komisárka pre deti apolitická;*

- zo dňa 16.02.2022, v ktorom ste napísali: *„Takmer 40 neziskových organizácií vyzýva poslancov, aby za detskú ombudsmanku nezvolili politika, ktorý budí pochybnosti o tom, či je uňho ochrana detí na prvom mieste. Rôzne organizácie vyčítajú favorizovanej kandidátke rôzne prešľapy. Z nášho pohľadu je mimoriadne znepokojivý fakt, že poslankyňa Katarína Hatráková vedela o korupcii v poručenskej agende, a nič s tým neurobila...“*, pričom pod týmto príspevkom ste uverejnili aj odkaz na video – rozhovor pre Konzervatívny denník Postoj,

v ktorých príspevkoch boli uvedené nepravdivé, difamujúce a pravdu skresľujúce informácie o osobe PhDr. Kataríny Hatrákovej, sme zasiahli do práva na ochranu osobnosti pani PhDr. Kataríny Hatrákovej, a preto sa za ich uverejnenie pani PhDr. Kataríny Hatrákovej, verejne ospravedlňujeme.“

na rovnocennom mieste, rovnakým písmom a rovnakou veľkosťou písma, ako boli uverejnené spomínané príspevky dňa 02.02.2022, zo dňa 15.02.2022 a dňa 16.02.2022.

V opačnom prípade budem nútená domáhať sa ochrany mojich práv súdnou cestou.

S pozdravom

PhDr. Katarína Hatráková

